



## Следователи-криминалисты следственного управления показали новейшую технику, которая позволяет раскрыть самые запутанные преступления



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области, наряду с ежедневным исполнением служебных обязанностей, принимают участие и в общественной жизни, поддерживая различные социально значимые проекты. Так, в минувшие выходные сотрудники следственного управления приняли участие в праздничном мероприятии, проводимом благотворительной организацией «Колыбель».

9 июля 2022 года в «Парке культуры и отдыха имени В.Я. Степанова» криминалисты следственного управления продемонстрировали детям и взрослым имеющуюся на вооружении у ведомства новейшую криминалистическую технику.

Следователь-криминалист Дмитрий Птицын показал следственный чемодан, с которым



следователи выезжают на место происшествия, а также современное передовое оборудование, которое помогает тщательно и скрупулезно обследовать место преступления, найти важные улики и установить личность преступника. Среди них лазерный дальномер, который позволяет измерять расстояние на дальние дистанции, устройство для обнаружения видеокамер и «жучков», источник криминалистического света, аппарат МИКС для поиска различных биологических объектов, найти которые обычному глазу невозможно.

Для детей было оборудовано специальное место, где они с увлечением использовали металлоискатели и магнитные грабли, которые без труда притягивают с земли металлические предметы. А некоторые взрослые с интересом наблюдали, как берут образцы отпечатков пальцев, и даже сами принимали участие в процессе.

Все гости мероприятия смогли узнать много нового и интересного о работе следственных органов, и в частности следователей-криминалистов, а представители благотворительной организации «Колыбель» выразили благодарность офицерам ведомства за помощь и поддержку.

## Изображения



11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1705033>